
Ãîäîâîé ñïåöêóðñ êàôåäðû òåîðèè ÷èñåë äëÿ ñòóäåíòîâ 2-4 êóðñà

Êðàòíûå äçåòà-çíà÷åíèÿ
÷èòàåò äîöåíò Óëàíñêèé Åâãåíèé Àëåêñàíäðîâè÷

ïî ñðåäàì â 18:30 ñ 19.09.2012, 1-ÿ âñòðå÷à ó ó÷åáíîé ÷àñòè ìåõìàòà íà 15 ýòàæå ÃÇ.

Ñïåöêóðñ îõâàòûâàåò ðåçóëüòàòû ñî âðåì¼í ßêîáà Áåðíóëëè è Ëåîíàðäà Ýéëåðà äî íàøèõ äíåé.

Âû óçíàåòå î òîì, êàê îäíà èç íàèáîëåå èçâåñòíûõ êëàññè÷åñêèõ çàäà÷ è å¼ áëèñòàòåëüíîå ðåøåíèå

ïðèâåëè ê ðîæäåíèþ óâëåêàòåëüíîãî íàïðàâëåíèÿ ñîâðåìåííîé òåîðèè ÷èñåë, è îçíàêîìèòåñü íå

òîëüêî ñ äîêàçàòåëüñòâàìè èíòåðåñíûõ òåîðåì, íî è ñ îòêðûòûìè ïðîáëåìàìè, êàê ñîâðåìåííûìè,

òàê è òð¼õñîòëåòíåé äàâíîñòè.

Ïðîãðàììà 1-ãî ñåìåñòðà ñïåöêóðñà.
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Òåîðåìà Ðîæå Àïåðè îá èððàöèîíàëüíîñòè ζ(3).
Òåîðåìà Òàíãè Ðèâîàëÿ è Êèòà Áîëëà îá èððàöèîíàëüíîñòè ζ(2n+ 1) äëÿ áåñêîíå÷íî ìíîãèõ n.
Òåîðåìà Âàäèìà Çóäèëèíà îá èððàöèîíàëüíîñòè õîòÿ áû îäíîãî èç ÷åòûð¼õ ÷èñåë ζ(5), ζ(7), ζ(9), ζ(11).

Êëàññè÷åñêèå ïîëèëîãàðèôìû Lis(z) =
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, s = 1, 2, 3, . . . Òî÷íûå ôîðìóëû Ýéëåðà è Äæîíà

Ëàíäåíà äëÿ çíà÷åíèé ïîëèëîãàðèôìîâ ïðè íåêîòîðûõ z.
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. Ôîðìóëû Ýéëåðà äëÿ êðàòíûõ

äçåòà-çíà÷åíèé, âêëþ÷àÿ ζ(2, 1) = ζ(3).
Ñòàíäàðòíûå ñîîòíîøåíèÿ äëÿ êðàòíûõ äçåòà-çíà÷åíèé.

Ñîîòíîøåíèÿ ßñóî Îíî. Òåîðåìà î ïîëíîé ñóììå. Òåîðåìà î äóàëüíîñòè. Ñîîòíîøåíèÿ Ìàéêëà

Õîôôìàíà.


